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. ° e ENSINO FUNDAMENTAL

/01) Seja f(x) e g(x), funcdes cujas leis de formacgdo
sao, respectivamente, f(x) = 2x -5 e g(x) = x + 2,
podemos afirmar que o valor de f(2) — g(3) é igual
a.

02) Determine o zero das fungdes:
a)y =5x—25
b) f(x) = —2x — 40

03) Uma fabrica vende a unidade de um produto
por R$ 1,20. O custo total do produto é formado
por uma taxa fixa de R$ 48,00 mais o custo de
producdo de R$ 0,40 por unidade.

a) Qual a formula que d& o custo total y do
produto em fungdo do numero x de
unidades produzidas?

b) Qual o custo da produgdo de 1000
unidades?

c) Quanto a fabrica arrecada na venda de
1000 unidades?

04) Qual o zero da fungéo da fungéo f(x) = Z?x + g
éigual a:

05) Considere as fungbes dadas por y=2x-3; y=2x
e y=2x+5.

a) Todas essas fungdes sdo da forma y=ax+b,
com a=2. Trace em um unico plano as restas
que as representam.

b) Qual a posigao das 3 retas tomadas?

06) (UERJ - 2014) O reservatorio A perde agua a uma
taxa constante de 10 litros por hora, enquanto o
reservatério B ganha agua a uma taxa constante de
12 litros por hora. No grafico, estéo representados,
no eixo y, os volumes, em litros, da dgua contida em
cada um dos reservatérios, em funcdo do tempo, em
horas, representado no eixo x.
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Determine o tempo Xo, em horas, indicado no grafico.

07) Uma determinada espécie de pimenta, ao atingir 20
centimetros de altura, comeca a crescer de forma
linear. A cada dia que se passa, essa planta
aumenta 2,5 centimetros. Assim, € possivel
descrever essa situagdo como uma fungdo do 1°
grau, em que a altura h(d) esta em fungao dos dias,
cuja lei de formacéo é:

08) O dono de uma loja de moda praia teve uma
despesa de R$ 950,00 na compra de um novo
modelo de biquini. Ele pretende vender cada peca
deste biquini por R$ 50,00. A partir de quantas
pecas vendidas ele passara a ter lucro?

09) Considere a fungdo polinomial do 1° grau de IR em
IR dada pela lei y=7x-4.

a) Determine o zero da fungao.

b) Faca o estudo do sinal.

c) Para que valor de x tem f(x)=2?

10) Considerando a fungao de IR em IR dada pela lei
y=3x+4, calcule: M:

11)Uma fungdo de IR em IR é dada pela lei f(x) =
10x+10. Calcule f(10) —f(0).

12) Sem construir o gréfico, faga o estudo do sinal de
cada fungao afim abaixo:

a) f(x)=x+4
b) f(x) = -2x +1
c) f(x)=2-6x
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